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                        Dashi Kjo është një ditë gjatë së cilës do të jeni tejet emotiv, arsye për të cilën duhet të shmangni...
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                        Kreu i Grupit Parlamentar të Partisë Demokratike, Gazment Bardhi, është shprehur se momentalisht nuk ka ambicie për të kandiduar për...
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                        Kreu i Grupit Parlamentar Gazment Bardhi është shprehur se në top listën e problemeve shqiptare është ekonomia. Ai theksoi se...
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                        Interi afrohet edhe më shumë me titullin, pas fitores 1-2 me përmbysje ndaj Udineses. Ashtu siç pritej, zikaltërit dominuan në...
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                        Gazetari Basir Çollaku ka folur në lidhje me mandatin e Olta Xhaçkës, duke thënë se “një pjesë e njerëzve të...
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                        Erion Veliaj u shfaq sot ne Top Channel për të minimizuar sa të mundet skandalin e ‘5D’ që çoi në...
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                        Kryetari i Bashkistë Tiranë, Erion Veliaj, ka komentuar edhe videomesazhin e së shtunës, kur ai përmend edhe zv. kryeministrin Ahmetaj....
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                        Erzeni ka fituar 1 me 0 ndaj Egnatias, në sfidën e vlefshme për javën e 31-të të Superiores. 3 pikë...
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                        Udhëheqësi i opozitës izraelite Yair Lapid bëri thirrje të hënën për një marrëveshje me Hamasin për lirimin e pengjeve ndërsa...
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                        AXHENDA/ Spikat supersfida Egnatia-Partizani, njihuni me përballjet e javës së 31-të
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                        Kategoria Superiore do të rikthehet në fushë ditën e shtunë, ku janë planifikuar të zhvillohen 2 duelet e vlefshme për...
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                            RRETH NESH

			Boldnews.al mbetet zgjedhja e parë për një lexues i cili kërkon të informohet me saktësi për një lajm. Misioni jonë kryesor është paanshëmëria dhe profesionalizmi dhe për këtë janë të punësuar gazetarët më të mirë në tregun mediatik.
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